



## **Перед судом предстанет житель Кунгурского района, обвиняемый в разбое и покушении на убийство**



Кунгурским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Пермскому краю завершено расследование уголовного дела в отношении 31-летнего жителя деревни Верх-Талица Кунгурского района, обвиняемого в совершении преступлений, предусмотренных ч. 2 ст. 162 УК РФ (разбой, совершенный с применением предметов, используемых в качестве оружия) и ч. 3 ст. 30, п. «з» ч. 2 ст. 105 УК РФ (покушение на убийство, сопряженное с разбоем).

Следствием установлено, что обвиняемый 16 июля 2021 года в вечернее время распивал спиртное в доме у ранее знакомого 44-летнего мужчины. Зная, что у последнего есть деньги в сумме 10 тысяч рублей, обвиняемый решил их похитить. Дождавшись когда хозяин дома уснул, обвиняемый нашел в доме молоток и нанес им удары потерпевшему по голове, желая убить его, а затем набросил на шею шнурок и стал душить. Потерпевший оказал активное



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Пермскому краю

---

сопротивление, сумел вырваться и скрыться от нападавшего, после чего сообщил о происшествии в правоохранительные органы и обратился за медицинской помощью. В результате посягательства потерпевшему были причинены телесные повреждения, которые расцениваются как тяжкий вред здоровью.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным прокурором обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

**При использовании информации, содержащейся в пресс-релизе, ссылка на Следственное управление СКР по Пермскому краю обязательна.**

27 Сентября 2021

Адрес страницы: <https://perm.sledcom.ru/news/item/1613401>